# 距离今冬供热还有一个多月 长春热企做好维修检修工作

讲入9月中旬,长春气温下降,已是秋意渐浓。距离今冬供热还有一个多月,各供热企业在严格落实疫情 防控措施的同时,全力做好巡检、检修、技改工作,并陆续启动注水工作,为今冬供热工作奠定良好基础。

#### 长热集团

#### 对300余座阀门井进行维护

绑好安全带后,两名维修工人抬起 30多公斤重的井盖,钻入了热网维修 井。几分钟的工夫,已全身湿透……这 是在二道区桂花苑小区,长热集团福安 事业部的维修人员在对一处供热阀门井 进行检修的真实场景,这也是热企工人 日常的工作常态。随着供暖季即将到 来,类似的忙碌正在每一天重复上演。

据福安事业部副经理官锋说,2020 年夏季以来,共对近300座阀门井进行 了逐一的检查维护,确保主要截断井开 关灵活,在冬季供热的时候具备可调节 长春热力集团建管中心副主任朱锋 表示,他们从6月下旬至7月中旬,除铺 设新的供热管网,热力部门在夏季还对 原有的供热管线及附属设施进行了有 效的维护保养,确保冬季供暖的畅通有

#### 投放6500个室温采集器

为响应国家节能减排要求,长热集 团2018-2019年累计在长春市内用户 家中投放安装15000余个室温采集器, 目前已全部免费安装调试完毕。通过 室温采集器的数据采集、传输和分析, 最终形成统一的数据库,提高城市集中 供热智能化管理及服务水平,确保用户 得到更安全、更舒适温度。

2020年,该集团在此基础之上,再 次在长春市内投放6500个室温采集装 置,并重点在"边、顶、散"用户家中免费 安装,以此达到全面覆盖,精准监测分 析的综合目的。本次投放的室温采集 器可及时将用户家中室温变化集中传 至精准供热室温控制平台。通过室温 智能监控平台的大数据分析和处理,工 作人员可以随时查看各小区和企事业 单位换热站的运转情况。--- 旦温度出 现明显变化,调度指挥中心调度系统将 会及时进行显示,工作人员可第一时间 处置突发供热问题,迅速调节供热参 数,促进大网均衡供热,实现供热智能 控制,精准掌握供热参数提升供热品





#### **「吉林同鑫热力**

#### 对 105 个问题突出 用户进行室内供暖 设施改造

同鑫热力有限责任公 司是我省大型供热单位,目 前辖区有1860户企事业单 位和24万居民用户。

"2020年,吉林同鑫热 力集团股份有限公司由生 产服务中心组织安排实施 了'回访用户见真情,同鑫 伴您温暖行'主题活动",同 鑫热力集团供热总公司生 产服务中心副主任录云涛 说,汇总问题后,他们筛选 出辖区内室内供热设施有 问题且较突出的105户确 定为首批改造对象。利用 7月和8月近两个月时间, 同鑫热力集团8月27日完 成了105户的改造任务 供暖季临近,同鑫热力集团 对所有的6469台设备全部 按计划完成检修。

逯云涛表示,在2020-2021年采暖期期间,同鑫 热力集团将继续做好热用 户改造的延伸服务,对不热 用户重新安装"室温监控远 传温度表",实时掌握热用 户室温动态,关注被改造用 户的供热情况,确保用户室 温得到改善。

#### **〔国信新城供热**

#### 9月30日前 可申请免费安装固定测温装置

临近供暖期,国信供热集团新城总 公司近日发布2020-2021采暖期缴费 通知:只有用热方式在2020-2021 采暖 期发生改变的热用户需持用户信息卡 到供热公司业务大厅办理,如延用上一 年供热方式和缴费比例的热用户无需 办理,直接银行、微信缴费即可,

同时,从即日起国信新城供热将对 边、顶、底住户及其他落位比较有代表 意义的住户免费安装固定测温装置,此 装置可将住户的室内温度上传至政府 云平台,供热管理办公室数据服务中心 可诵讨上传数据对用户的供热效果讲 行实时监测,对热企的供热质量进行监 督监管,同时供热企业通过对测温点数 据的观测分析,可及时与低温用户进行 沟通了解,提高服务的前置性,妥善处 理不热问题。有意愿申请安装的住户 可拔打客服电话提前预约, 预约时间截 至2020年9月30日,工作人员会佩戴 工牌免费上门安装。

#### 长春经开供热

#### 停热用户9月20日前 到所属分公司办报停手续

长春经开供热通知,本采暖期不用 热的用户,请持热费缴费卡干9月20日 前到所属分公司办理报停手续,并缴纳 20%基础热费,也可以通过打电话进行 报停后在微信上缴费。

初次领卡或需要更名过户的用户, 请持身份证及房屋产权证或购房合同 复印件到所属分公司重新签订供热合 同,过户需补齐欠费方可办理。缴费卡 丢失的用户,可以打电话查询缴费编 码,也可以持房屋产权证或缴费凭证补 办供热缴费卡。补卡地址:秦皇岛路 111号经开供热集团收费大厅。用户缴 费需要开具发票的,须持银行代缴费凭 证或微信记录,于2020年12月31日前 到供热分公司办理热费发票。

## 关于今冬供暖的疑问请看这里

随着供暖季一天天临近,很多居 民对于供暖会产生一些疑问,在供暖 前和过程中常常会遇到供暖期间漏水 怎么办? 暖气不热怎么办? 记者采访 了供热企业,梳理了住户常遇到的热 点问题进行了答复,供居民参考。

#### 一、供热前用户要做的主要工作

- 1.室内散热器逐一清淘,检查室 内采暖系统阀门,手动跑风是否完
- 2 检查室内采暖系统的连接占 是否完好,避免夏季因散热器设备改 动、室内装修或采暖系统维修等造成 跑、冒、滴、漏。
- 3. 检查室内供热系统周围是否 有妨碍供热抢修等隐患,如存在隐 患,应提前清除。
- 4. 供热注水期间用户家中应留 人,观察注水情况,免除跑水现象发 生。住户如听到水流入暖气的声音 后,可用手摸暖气的阀门和管线的接 口处,如感觉潮湿就说明有漏水。需

要注意的是,即使有轻微的漏水也需 要及时维修,否则一旦进入供热期, 系统压力增加后,容易造成暖气设备 爆裂,发生伤人损物的情况。

5.在采暖系统注水时,应对系统 进行手动放风,直至见水为止。

#### 二、供暖前室内保暖妙招

- 1.排空内部气体
- 2.密封门窗
- 3. 拆掉暖气罩

#### 三、暖气发生漏水如何处理?

如暖气漏水物业不能及时赶到, 业主可以关闭单元阀门,临时用盆、 桶等器具接水,同时用厚毛巾、抹布 等物品将其堵上。如果漏点比较小, 居民可直接用胶皮捆一下,用铁丝扎 紧:或买铁筛,在内侧垫上胶皮后,直 接在供热管线上卡紧。采取这些紧 急措施的同时,要立即与供热单位取 得联系。在向供热单位报修时,详细 报出家庭地址、联系电话及故障现

象,便于供热单位备足抢修工具,安 排抢修人员。

#### 四、暖气不热,排查这些原因

集中供热大管网总体温度高、压 力足、流量正常,完全能够满足热用 户正常用热。很多不热的原因是用 户对供热知识缺乏了解,加上个别用 户室内供暖设施安装和使用不当或 庭院管网设计不合理、调节不到位所 致。排除供热企业主动停热或发生 事故被动停热外主要分为以下几种 情况:

- 1."气堵"或异物堵塞、阀芯脱落
- 2. 自己加装、改动暖气片
- 3.个别用户将暖气系统水作为 牛活用水
  - 4.供热设施使用有寿命
  - 5.房间密封不好
  - 6.暖气片安装数量不够

/城市晚报全媒体记者 刘佳雪报 道 热企供图

## 第三届全国企业移动营销 新榜样计划全国启动

携手本地服务商为企业营销赋能

2020年9月15日. 手机"注册管理机构 北京华瑞网研科技有限公 司在长春召开2020". 手 机"域名注册管理机构长 春媒体交流会,围绕第三 届全国企业移动营销新榜 样计划在全国启动的背景 下,基于手机域名联合百度 AIPage 全新发布的 MUP (Mobile Union Portal)移 动营销云服务,就数字经济 发展如何更好地为中小企 业赋能,数字化平台如何为 社会经济提供新动能等话 题进行了深入交流。

中文域名作为潜在使 用群体最大的多语种域名, 对干促进中文地区互联网 普遍服务和创新发展、提升 网络包容性和多样性、弘扬 中华文化建立文化自信等 具有重要意义。"中文域名 的使用,可以有效降低中文 互联网用户的上网门槛,尤 其对于那些只会中文、不熟 悉英文的用户群体而言,可 以使他们更加充分享受互 联网所带来的便利。同时, 通过支持更多用户上网,也 可以给我国互联网产业发 展带来更广大的市场空间, 价值巨大,意义深远。"中国 互联网协会副理事长兼副 秘书长何桂立表示。

". 手机" 吉林注册代理 机构河汉科技相关负责人 表示,将以提升吉林本地企 业信息化水平为己任,为企 业搭建线上营销平台,打 通线上线下,从而让移动 信息化技术成果及移动营 销理念为企业营销赋能, 为企业创新发展提供新动 能。/城市晚报全媒体记 者 吕闯 报道

### 远离场外配资与非法证券活动 树立理性投资理念(七)



资已经被国家 认定为"非法 证券活动",其

实除此之外,非法证券活动 还包含很多形式,今天就为 大家介绍一下,非法证券活 动的相关知识。

一、什么是非法证券活

非法证券活动指的是 违反《证券法》等相关的法 律和行政法规的规定,未经 有权机关批准,擅自公开发 行证券、设立证券交易所或 证券公司,或者从事证券经 纪、证券承销、证券投资咨 询等业务的行为。

二、非法证券活动有哪 些表现方式?

非法证券活动主要分 为非法发行证券、非法设立

证券交易场所或证券公司 以及非法经营证券业务等。

一)非法发行证券

非法发行证券的主要表 现形式是非法发行股票,不法 分子经常以"即将境内外上 市"的旗号,诱骗投资者购买、 转让所谓的"原始股"等。其 欺诈手法的特征如下:

- 1.以到境内外上市、取 得高额回报为诱饵;
- 2.以社会公众,特别是 中老年人为对象:
  - 3.以骗取钱财为目的。
- (二)非法设立证券交 易场所或证券公司
- (三)非法经营证券业

主要包括非法证券投 资咨询业务、非法证券经纪 业务等。/城市晚报全媒体 记者 宋佳静 报道

#### 公主岭市消防救援大队 深入校外辅导机构开展检查

近日,公主岭市消防救 援大队联合教育局、辖区办 事处,深入校外培训机构开 展消防安全检查,重点查看: 是否建立健全消防安全制度

及应急疏散预案、明确负责 人;应急照明灯具、疏散标 志、安全出口是否畅通等,确 保给学生创造一个安全的学 习环境。 / 齐洪伟

#### 公主岭市消防救援大队 实地丈量消防车通道

为进一步加强辖区物 业小区消防安全管理,确保 高层住宅小区消防车通道畅 通,近日,公主岭市消防救援 大队组织中队将消防车开进了

居民小区,开展消防车通行测 试、熟悉消防车首并讲行实地 丈量,查看消防车通道处有无 违停,持续保障"生命通道 畅通无阻"。 / 齐洪伟

#### 公主岭市消防救援大队 深入易燃易爆场所开展消防演练

为确保辖区易燃易爆 场所消防安全,9月15日, 公主岭消防救援大队深入 辖区采油厂开展灭火实战 演练。演练过程中,任务分 工明确,布置合理,各参演 单位认真履行职责,密切配 合,圆满完成演练任务。通 过此次演练,有效地提高了 工作人员的消防安全意识 和消防自救能力。

/ 周瑾

#### 吉 明

吉AY7656 道路运输证丢失, 声明作废。